

2016-05-27 **К ФЕМИДЕ ЕСТЬ ВОПРОСЫ**

Председатель воронежского облсуда Виталий Богомолов и его заместитель Владимир Маслов написали заявления о досрочном прекращении полномочий. Как сообщают СМИ, во время встречи с руководством Верховного суда РФ воронежцев ознакомили с некоей "оперативной информацией УФСБ по Воронежской области". Из нее неопровержимо следовал вывод о наличии у региональной Фемиды развитых коррупционных связей.

В качестве примера приводится дело обвинённого в сутенерстве бывшего кандидата в депутаты Алексея Климова, которого областной суд недавно, к изумлению общественности выпустил из-под стражи под домашний арест. А затем снял с него и эту меру пресечения!

Подозрительно мягко обошлись судьи и с обвиняемым в убийстве бизнесменом Эдуардом Ельшиным. Признаки коррупции присутствуют и в развале некоторых других резонансных дел. Также речь идёт о сговорах между судебским корпусом и адвокатскими конторами.

Впрочем, случившееся вряд ли кого-то удивит. В обществе, где господствует капитал, нацеленный на получение прибыли любой ценой, объектом купли-продажи может стать всё, в том числе и правосудие.